

成都 10003 网点中出 954 万

销售员：希望购彩者多中奖

5月28日晚，体彩大乐透第18061期开奖，奖号为：04 10 12 28 31 + 08 11。本期共开出5注一等奖，单注奖金为889万元，单注派奖64万元；其中追加2注，单注奖金为533万元，单注派奖38万元。分别由四川、浙江和江西购彩者中出。据检索，四川中出的一等奖由成都市郫都区一环北路东北段16号的10003网点售出，中奖彩票为一张4元2注的单式票。

亲手打出954万元大奖彩票的是网点销售员税小琴，她销售体彩已经整整10年了，这是从业以来她打出的最大的一注大奖。税小琴告诉记者，10003网点此前曾出过“排列5”50万元大奖，大乐透二等奖等，没想到这次竟然中了大乐透头奖。她说：“能在派奖最后一期中头奖，实在是做梦也梦不到！”

税小琴表示，虽然不是自己中大奖，但想到是自己打出来的彩票，还是激动得一晚上没睡着。中奖之后，网点也请了腰鼓队，拉了横幅做起了中奖宣传，将这份好运传递给更多的购彩者。税小琴说：“马上就是世界杯了，希望这份好运能让网点的销量越来越好，网点的购彩者多中大奖！”

(郑鹏/文并图)



10003 网点庆祝中奖

金7乐派奖400万

蓬安县举行“快乐星期四”地推活动

从5月24日起，四川体彩每星期四开展“金7乐”派奖活动。活动期间，将有共计400万派奖奖金用来回馈购彩者。为了配合首期派奖活动的进行，将惊喜传递给更多的购彩者，5月24日下午，南充市蓬安县专管员陈霜来到位于蓬安县静安街15号的体彩70571网点，协同销售员在网点前举行了“金7乐快乐星期四”即开地推活动。

70571网点前平整开阔，适宜开展户外地推活动，因此在活动开始前，陈霜便提前与城管部门协调，保证活动能顺利开展，又提前告知了销售员本次地推活动的目的、流程和内容，为活动做好充分准备。为了让地推活动触及到更多购彩者，销售员也提前在朋友圈、购彩者微信交流群内发布相关信息，做好预热。

活动期间，不仅广大购彩者纷纷闻讯而来参与到活动之中，许多路人也被吸引过来，现场工作人员通过赠送小礼品和彩票等方式，让他们接触体彩，又通过强调体彩的公益属性，让他们了解体彩，成为体彩的粉丝。

在专管员和销售员的协同工作下，“金7乐快乐星期四”地



70571 网点地推活动现场

推活动成功举行。本次地推活动，不仅让更多人认识了体彩，为网点的销售工作注入一针强

心剂，还将“公益体彩”的理念传递给了活动参与者，提升了体育彩票的美誉度。(郑鹏 陈霜)

回馈川内购彩者

金7乐发大招！派奖400万

5月24日起，金7乐“快乐星期四”派奖活动开始，固定每星期四派奖，派奖总金额达到400万元。

据悉，参与派奖的购买方式有金选二、三不同四码复式，注意三不同单式和三不同五码都不参加派奖；派奖总额400万元、派奖奖金使用完毕则派奖活动截止，在调节基金充足的情况下，若最后一个派奖日派奖金额不足，派奖活动顺延至当日第84期销售完后结束。

准备就绪 拥抱“快乐星期四”

5月23日上午十一点半，编号为59246体彩网点负责人谭先生在忙活半天后，终于坐下来松口气，并打开了自己的朋友圈，发布了一张刚拍的金7乐派奖公告。

谭先生的体彩店位于宜宾市宜宾县柏溪镇三角路15号，平日与购彩者来往多，也与其中一些结为朋友。为了方便联系，谭先生的微信通讯录里也添加了不少购彩者。平日，店内有什么活动，或有了开奖动态，他便第一时间发布在朋友圈，让圈内好友掌握一手资讯。

“5月24日起开始金7乐‘快乐星期四’派奖活动，每周星期四派奖，其余时间不派奖……”发布金7乐派奖公告同时，谭先

生同时配上了一段话，并大致解释了活动规则。

“快乐星期四”，是各大体彩网点负责人对此次活动的称呼。“希望从24日开始后的每周四，都可以给购彩者带来欢乐，赚取足够的幸运，让平淡无奇的周四变得不一样。”谭先生表示，和购彩者一起参与到购彩中，其实也让他的生活感觉到很充实。

据他介绍，派奖的消息一传出，就引来了多方购彩者的关注，到店咨询。“本来金7乐就是体彩热门，派奖活动的推出让购彩者们很兴奋。有的购彩者甚至已经摩拳擦掌，准备从明天起进行计划性投注，有目标讲方法，信心满满。”

派奖丰厚 400万元等你来“抢”

据悉，为了感谢社会公众长期以来对“金7乐”的关注和支持，回馈广大购彩者对体育彩票公益事业作出的贡献，自5月24日起，体彩将每星期四全天对金7乐游戏开展派奖活动。活动共持续5周，直至奖金派完为止。派奖金额丰厚诱人，共计400万元，从金7乐游戏调节基金列支。

派奖玩法也简单。据四川省体彩中心相关负责人介绍，派奖活动期间，对金7乐游戏的金选二、三不同四码复式两种购买方式进行固定派奖。购买方式为金选二的，中奖奖金为28/56元，派奖奖金为8/16元，派奖期间合计奖金为36/72元。

而购买方式为三不同四码复式的，中奖奖金为66元，派奖奖金为18元，派奖期间合计奖金为

84元。资深购彩者推荐，7个号码选4个，8元复式，大网捕鱼，堪称性价比之王。

值得注意的是，若派奖最后一日计奖后，派奖奖金有结余，则下一个星期四继续派奖，直到派奖奖金派送完毕为止。若最后一个派奖日派奖金额不足，派奖活动顺延至当日第84期销售完后结束，超出部分由金7乐游戏调节基金及一般调节基金补足。若派奖活动尚未到期，但金7乐游戏调节基金和一般调节基金已用完的，派奖活动于当期结束。

四川省体彩中心相关负责人也提醒，凡在派奖期间投注金7乐游戏金选二、三不同四码复式并中奖的，每注即中得相应的派奖奖金。派奖奖金和常规奖金一并兑奖，兑奖办法不变。(宗和)

广告

看体彩大乐透开奖

抽 iPad

天天都能抽

步骤一：

扫码下载
中国体彩报APP

步骤二：选择四川频道

步骤三：点击链接参与抽奖

活动时间：2018年4月16日-2018年6月10日

更多惊喜等着您
更多资讯，请在“中国体彩报”APP